
 

 

 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 درستی یا ًادرستی ػثارت ّای زیر را هطخص کٌیذ. 1

 یک گسارُ است.« دضَارتریي درس در کٌکَر ادتیات است.»الف( جولِ 

 است کِ حذالل یکی از گسارُ ّا درست تاضذ. ب( یک گسارُ فصلی زهاًی درست

 درست تاضٌذ. p ٍqفمػ زهاًی دارای ارزش درست است کِ ّر دٍ گسارُ     ج( گسارُ دٍ ضرؼی 

(  )  (   )یک تاتغ ثاتت تاضذ آًگاُ  fت( اگر      ( ) 

1 

 جاّای خالی را تا ػثارات هٌاسة کاهل کٌیذ. 2

 را ................................. هی ًاهٌذ. qرا ................................. ٍ  (   ) ،  الف( در گسارُ 

 ................................. است. ًاحیِب( از لحاؾ ٌّذسی، ًوَدار تاتغ ّواًی ًیوساز 

 .................. خَاّذ تَد.ًادرست تاضذ، ارزش گسارُ ............... qدرست ٍ  p، اگر     ج( در گسارُ ضرؼی 

1 

 گسیٌِ هٌاسة را اًتخاب کٌیذ. 3

 لرار تگیرد؟ ًوی تَاًذتاضذ، کذام ػثارت در جای خالی  ًادرست............ .« رٍز دارد ٍ  30آتاى »الف( اگر گسارُ هرکة 

 ػذدی گَیا است.  √( 2ػذدی اٍل است.              56( 1

    ( 4ػذدی گَیا است.           √( 3

 ب( کذام گسیٌِ زیر ًطاى دٌّذُ اًتفای همذم است؟

 ( اگر تالی ًادرست تاضذ.2( اگر همذم ٍ تالی ّر دٍ ًادرست تاضٌذ.        1

 ( اگر همذم درست تاضذ.4( اگر همذم ًادرست تاضذ.                             3

 است؟ج( کذام گسیٌِ ًطاى دٌّذُ یک تاتغ 

1 ) 2 )  *(√   ) (    ) (   )+  3 ) 4 )

 

75/0 

 4 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهن انسانی هقطع و رشته:
 

 ...............................شواره داوطلب: 

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 
سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایاىآزهوى 

 

 (2ریاضیات و آمار )نام درس: 

نام دبیر:

 ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 



 

 کذام یک از ػثارت ّای گسارُ است؟ در صَرت گسارُ تَدى ارزش آى را ًیس تؼییي ًواییذ. 4

 الف( زهیي تِ دٍر خَرضیذ هی چرخذ.

 تْار از ّوِ فصل ّا زیثاتر است.ب( 

 ت( چِ َّای سردی!

1 

 تٌَیسیذ. ًمیط گسارُ ّای زیر را 5

 زٍج است. 6اٍل ٍ ػذد  13الف( ػذد 

 ػذدی گَیا است.   √کَچک تر است یا  47از  23ب( ػذد 

 ج( اگر ایراى در ارٍپا تاضذ، ایراى در خاٍرهیاًِ است ٍ ترػکس.

5/1 

6 
 جذٍل زیر را کاهل کٌیذ.

 ًادرست درست گسارُ 

   گٌگ است.  √............................................. یا  الف

   فرد است آى گاُ ....................................... . 7اگر  ب
 

1 

7 

(   ) (الف  (    ) 

(   )(ب     

 دلخَاُ تاضذ، ارزش گسارُ ّای زیر را تا رکر ػلت تؼییي ًواییذ. rًادرست ٍ  qگسارُ ای درست ٍ  pاگر 

2 

8 

(    ) (الف  (   )    

(   ) (ب        

 ّا، درستی ّن ارزی ّای زیر را اثثات ًواییذ.تا استفادُ از جذٍل ّن ارزی گسارُ 

 

 الف( در استذلال زیر جای خالی را تا ػثارت هٌاسة کاهل کٌیذ تا لیاس استثٌایی کاهل ضَد. 9

 گَیا است.   ػذدی گَیا تاضذ، آًگاُ  aاگر 

 

 
 ػذدی گَیا است.                                       

  . ................................... 

 ب( ًَع استذلال تِ کار رفتِ در زیر را هطخص کردُ ٍ تگَییذ آیا ًتیجِ گیری درست است یا ًادرست؟

 اگر اهرٍز دٍضٌثِ تاضذ، آًگاُ ػلی تِ سفر هی رٍد. (:1همذهِ )

 ًَع استذلال: ........................................ .              ػلی تِ هسافرت رفتِ است.     (: 2همذهِ )

  ○ًادرست                ○درست         اهرٍز دٍضٌثِ است.                             ًتیجِ: 

1 

 4از  2صفحه ی 



 

 اثثات ًواییذ. اتتذا ػکس ًمیط ػثارت زیر را ًَضتِ ٍ سپس آى را 10

 فرد است. nفرد تاضذ آًگاُ    اگر 

 ػکس ًمیط: ................................................................... .

 اثثات: 

1 

11 

         

(    )  مرحله( )    

 مرحله( )
 (    )

 
 
 

 
 

        مرحله( )

       مرحله( )

 مرحله( )
  

 
  

 

 
 

      مرحله( )

فمػ یک جَاب دارد ٍ استذلال زیر را آٍردُ است. دلیل          داًص آهَزی ادػا هی کٌذ کِ هؼادلِ 

 ًادرستی استذلال اٍ را تیاى کردُ ٍ درست آى را تٌَیسیذ.
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 تٌَیسیذ.ػثارت زیر را تِ صَرت ًواد ریاظی  12

 هجوَع هرتؼات دٍ ػذد از دٍ تراتر حاصلعرب آى ّا تسرگ تر است.

 

5/0 

 را تیاتیذ. a  ٍbتاضذ،  +(    ) (      ) (     )*  یک تاتغ ثاتت تِ صَرت  fاگر  13

 
1 

14 

 ( )   (  ) ( )    

    (√ )      ( 
 

 
)    

 تاتغ ّواًی تاضذ، حاصل ػثارت زیر را تیاتیذ. gالف( اگر 

 آٍریذ.ب( حاصل ػثارت زیر را تِ دست 
5/1 

15 

 ( )  {
                  
                
                 

  

 (
 

 
)                                        (  )                                     ( )      

 تاتغ چٌذ ظاتؽِ ای زیر را در ًظر تگیریذ.

 همادیر زیر را حساب کٌیذ.

75/0 

 4از 3صفحه ی 



 

 نمره 20جمع بارم : 

  

16 
ی زیر، ّسیٌِ تٍات ساػت تاضذ، تا تَجِ تِ جذٍل لیو کیلَ 450 رٍز  30اگر فرض کٌین هصرف ترق خاًَادُ ای در 

 هصرف ترق ایي خاًَادُ را حساب کٌیذ.

 ًوَدار پلکاًی هرتَغ تِ هحاسثِ هصرف ترق را رسن کٌیذ.

رٍزُ  30پلِ ّای هصرف  

 )کیلَ ٍات ساػت(

 رٍزُ )تَهاى( 30هثلغ  رٍزُ 30همذار هصرف  )تَهاى(ًرخ 

   450 100تا  0هصرف 

   525 200تا  100

   1125 300تا  200

   2025 400تا  300

   2325 500تا  400

   2926 500تالای 
 

5/1 

17 

,    ⁄ -    

, -          

 جاّای خالی را کاهل کٌیذ.

75/0 

( ) تاتغ  18 را تا استفادُ از تؼریف لذرهؽلك، تِ یک تاتغ دٍ ظاتؽِ ای تثذیل کردُ ٍ سپس آى را رسن         

 کردُ ٍ ترد تاتغ را تؼییي ًواییذ.
25/1 

 4 از 4صفحه ی 



 

 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 الف( ًادرست       ب( درست      ج( ًادرست       ت( ًادرست 1

 ج( ًادرست       تالی      ب( اٍل  -الف( همذم 2

 4ج( گسیٌِ         3ب( گسیٌِ        3الف( گسیٌِ  3

 درست.        ب( گسارُ ًیست.         ت( گسارُ ًیست. -الف( گسارُ است 4

 فرد است )زٍج ًیست(. 6اٍل ًیست یا ػذد  13الف( ػذد  5

 ػذدی گٌگ است.       و   √ب( 

 خاٍرهیاًِ ًیست ٍ ترػکس.ج( اگر ایراى در ارٍپا تاضذ، ایراى در 

 )یا هی تَاى گفت: ایراى در ارٍپاست اگر ٍ تٌْا اگر ایراى در خاٍرهیاًِ ًثاضذ.(

 )ّر ػثارت درست یا ًادرستی هی تَاًذ لرار گیرد.(    الف(  6

 یک ػذد اٍل است. )ّر ػثارت ًادرستی هی تَاًذ لرار گیرد.( 12ب( 

    ⏟(   ) (الف 7
ن

 (    )⏟    
ن

  ارزش گزاره درست است   

    ⏟(   ) (ب
نامعلوم

   ⏟

د

   ارزش گزاره درست است   

8 
 الف( 

(    )  (   )                 

 د د ى ى د د

 د ى د د ى د

 ى د ى ى د د

 ى ى د ى د د

 ب(

       (   )               

 د د ى ى د ى ى

 د ى ى د د ى ى

 ى د د ى د ى ى

 ى ى د د ى د د
 

 الف(  9

 
 ػذدی گَیا است.      ب( ًَع استذلال: هغالؽِ       ًادرست 

10 

             (   )     زوج است      

 زٍج است.   زٍج تاضذ، آًگاُ  nػکس ًمیط: اگر 

 
 سال تحصيلی  سؤالات پایاى ترم نوبت اول کليد

 (2ریاضيات و آهار )نام درس: 

نام دبير: 

 ساعت اهتحاى: 

 دقیقه 120هدت اهتحاى: 



 

 

 

11 

          (    )    {
                                                         
                  

 

 تمسین کٌین. راُ حل درست x( صَرت گرفتِ است. زیرا ًوی تَاًین ؼرفیي تساٍی را تر 2ًادرستی در هرحلِ )

 هؼادلِ دٍ جَاب دارد.

12           

13           {
   
   

 

( )(  )   (الف 14         

(  )   (ب      

15 
 (
 

 
)             (  )           ( )     

16 

جمع وزینه وا         

 رٍزُ 30هثلغ  رٍزُ 30همذار هصرف  ًرخ پلِ ّای هصرف 

               100 450 100تا  0

               100 525 200تا  100

         100 1125  300تا  200
        

        50 2025 400تا  300
        

 
17 ,    ⁄ -          , -          

18                 

 ( )  {
                   
 (    )       

  {
                   
                

 

   ,    ) 

 امضاء:   نام و نام خانوادگی مصحح:  نمره20جمع بارم :


